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CADUCEUS B-K Medical Grant
Herved indgås aftale mellem B-K Medical og Dansk Ultralyddiagnostisk Selskab (DUDS) vedrørende sponsorat i tilknytning til den nyetablerede dansk-australske ultralydforening CADUCEUS. 
Navnet CADUCEUS er et akronym for Collaborative Australasian Danish Undertaking for Continued Excellence in UltraSound og samtidig navnet på den græske gud Hermes’ stav med de to vinger og to slanger, som er et symbol på lægegerning. CADUCEUS aftalen er vedhæftet, og kan i øvrigt læses på DUDS hjemmeside www.duds.dk 

Sponsoratet indebærer, at B-K Medical årligt sponsorerer et CADUCEUS legat på 25.000 kr. til en yngre ultralydforsker i henhold til CADUCEUS aftalen, således at legatmodtageren tildeles nævnte beløb i støtte til et kombineret forsknings-og studieophold af en måneds varighed ved en anerkendt ultralydinstitution affilieret med ASUM (Australian Society of Ultrasound in Medicine).      

Legatmodtageren skal på ansøgningstidspunktet være yngre end 40 år og forpligter sig til at opfylde ordlyden i CADUCEUS aftalen vedrørende forskningsprojekt og efterfølgende rapportering til DUDS og ASUM. Det forventes at legatmodtageren oppebærer løn fra en dansk arbejdsgiver, men herudover kan legatbeløbet disponeres frit. 

Ansøgningsfristen er 1. juni til udeling i forbindelse med forsknings- og studieophold i efterfølgende december/januar. Legatet uddeles første gang 2006.

Skriftlig, begrundet ansøgning skal fremsendes til DUDS’s sekretær (sekretær@duds.dk) mhp. bedømmelse i CADUCEUS-udvalget. Udvalget meddeler DUDS bestyrelse sin indstilling senest 1. juli..

CADUCEUS-udvalget består af en formand (pt. Christian Nolsøe) samt næstformanden for DUDS (pt. Lars Bolvig) og formanden for DUDS’ kursusudvalg (pt. Michael Bachmann Nielsen). I sager vedrørende ”CADUCEUS B-K Medical Grant”, indkaldes tillige en repræsentant for B-K Medical (pt. Jakob T Mouridsen).
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